

# 供暖已5天,有人欢喜有人愁

## 张村有人热得要开窗,戚谷瞳小区这家室温不到16℃

本报11月24日讯(记者 许君丽) 20日市区正式供暖,这5日中有人欢喜有人忧,既有体验暖流的喜悦,也有不热的烦恼。

24日早上,家住张村隆苑丽舍小区的李女士出门时,开了小半扇窗户透气。家中温度计停在25℃,李女士说小区往年供暖效果不如意,前年供暖管道被加粗,今年11月7日预供热,这几天家中的温度一直在

25℃以上。“冬季家中太热易干燥,早上出门我一般会开窗透气。”李女士说。

和李女士不同,家住戚谷瞳小区的高先生家中暖气就冰凉,室温连16℃都不到。23日,高先生给暖气片放水,但温度始终提不上来,拨打供热电话,工作人员上门检查,最后不了了之。“这几天大降温,正是需要暖气的时候,可现在都供暖好几天了,家里一点都

不暖和,真让人着急。”高先生气愤地说。

24日本报问暖热线开通后,家住蔚海新天地的刘女士,华夏山海城紫藤花园的渠先生都投诉家中暖气不热。

针对这一问题,专业维修人员支招:如果暖气片前几片热,后几片不热,可能是暖气片局部“气堵”,可排气处理,如排过气后暖气片还不热,应请专业人员查明原因,不可使用放

气装置盲目排水。如果楼上楼下都热,偏偏自家不热,可能是长时间不清洗暖气片造成的,最好请专业人员清洗。当然,最快捷和有效的是先到小区所属供热站反映寻求解决。

如果你家中供暖遇到问题,可拨打本报问暖热线18863117299,我们将倾听、收集广大市民在供暖方面遇到的问题,并联系相关部门及时解答。



## 挡雪板

24日,高区园林工作人员在文化路安装挡雪板,避免清雪时作业机械刮擦、融雪剂伤害绿化苗木。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 经济审计问责 乳山8人被处理

本报11月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 谭先志 孙芳) 近几年,乳山以“责权统一”理念,强化领导干部经济责任审计,建立健全经济责任审计问责机制。

通过建立经济责任审计联席会议常态机制,已先后对4名党政主要负责人进行经济处罚,对3名单位主要负责人进行组织谈话,对1名同志调离处理,移送司法纪检监察案件6件,移送处理8人。

## 发展海洋经济 3年获补3.5亿元

本报11月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘海靖) 近日,省财政下拨威海本年度海洋经济创新区域示范补助1.081亿元。

连同前两年省、国家补助,总额累计3.591亿元,占全省的三分之一,居全省6个海洋经济创新发展区域示范市之首。威海已有56个产业项目,4个平台项目纳入扶持范围。

## 团日活动



日前,聊城大学政治与公共管理学院开展“图展全会精神,共绘复兴历程”主题团日活动,宣扬十八届五中全会会议精神。

通讯员 张建飞 申晓帅 摄

## 应对旅游淡季,各景区纷纷推优惠

本报11月24日讯(记者 冯琳) 十一过后,威海旅游进入淡季,几家景区推出相应优惠。

即日起至明年3月,大乳山景区实行半价优惠(门票原价100元,现价50元);即日起至明年3月,圣经山景区门票价格优

惠至50元/人(原价70元/人);即日起至明年3月,游客扫描并关注多福山景区官方微信“duofushan”,成人票可减免5元(原价60元);天沐温泉和汤泊温泉也推出相关客房及餐品折扣优惠。

之前推出优惠的西霞口、刘公岛景区淡季优惠仍继续。即日起至2016年2月29日,神雕山野生动物园+隆霞湖联票6.5折,折后90元/人;成山头+摩天岭联票6.5折,折后110元/人;西霞口神雕山野生动物园+隆

霞湖+成山头+摩天岭套票5折,折后120元/人。2015年11月1日-30日、2016年3月1日-3月31日,威海居民持身份证或居住证享受购买50元票(含往返船票)的优惠,定远舰景区享受购买15元票的优惠。

## 酒后讨薪为孩子看病,雇工老板互殴均受伤

本报11月24日(记者 王震 通讯员 辛浩琳 初福善)

男子辛某受雇于刘某,刘某拖欠辛某工资,辛某多次讨要无果,一气之下醉酒后和刘某发生肢体冲突,二人均受轻微伤。

24日,小观边防派出所接辛某报警称,他受雇于刘某在

某建筑工地打工,每月初结算上月工资。近期刘某因资金紧张,没在本月初结算10月份的工资,辛某跟刘某干了多年,很信任刘某,就没急着要钱。

11月10日,辛某老家的孩子病了急需用钱,辛某就找刘某要10月份的工资,但刘某说

资金周转不开,让辛某再等几天,辛某没有再三催促。23日晚,辛某的妻子再次打电话给辛某说孩子还在医院,让辛某赶快汇钱。

急了眼的辛某灌下两瓶啤酒就找刘某,直接质问他为啥不开工钱,刘某也因经营问题

心情郁闷,见辛某这么凶,两人起了手,都不同程度轻微受伤。

考虑到两人是多年工友,民警为二人调解。两人达成协议,辛某继续在工地干活,刘某当场支付辛某10月份2400元工钱,双方医药费各自承担,互不追究法律责任。

新学期以来,以“与生命同行”党建特色品牌创建活动为契机,凤林学校党支部探索新常态下学校党建工作新思路、新方法,深入开展“擦亮我的党员名片”活动,以党风带教风,促作风,增强教师队伍整体凝聚力和战斗力。

王虹 近日,神道口中学举办“第一届英语话剧比赛”活动,经过激烈角逐,初三三班、初三五班分获第一、二名。 郑黎明